

这厢美食香 那边植树忙

星报小主播 直播安港美食节

“大家看这道汤汁金黄、色泽鲜艳的菜是不是特别有食欲呀？这就是我要为大家介绍的金汤芥香蟹……”3月11日上午，安徽安港大酒店联合市场星报举办的“星报小主播直播美食节”活动成功举办，5位可爱的小美女主播，在安港大酒店“春季美食节”现场大快朵颐，直播美食，好不过瘾。

■ 实习生 范梦琪 记者 董艳芬 文/图



美食

安港春季美食，诱惑登场

阳春三月，春暖花开，江淮大地上的春天除了记忆里那一份抹不去的绿意，总有些让人恋恋不舍的季节美食。时令野菜，江鲜肥美，正是一年当中品尝鲜美的最佳时令。

据了解，安港大酒店是合肥星级酒店的地标，当年一句“不到长城非好汉，再来安港不遗憾”经典广告语，勾起了不少合肥人青春的记忆。而为了回馈新老顾客20余年的陪伴，今年3月6日~31日，安港大酒店“春季美食节”正在进行，为广大食客奉上了“大别山地方风味菜肴”“长江三鲜”“湖州莫干山地方特色菜肴”三大主题美食，近百道菜肴，特邀三位大厨驻场掌勺，打造原汁原味的春天味道。

星报小主播“寻味”春天

为了让更多的小朋友家长了解到这场春天里的“美食盛宴”，周六上午，市场星报的5位小主播积极参与到“直播美食节”活动中来。昂扬欣悦、王嘉悦、张雅雯、高佳宁、李姝媛小朋友用最童趣的语言在镜头前落落大方的试吃安港名菜，并作出介绍。

张雅雯为大家介绍了刷水鱼头，她说，这道菜可真是十分讲究，采用了主峰白马尖的生态刷水和无污染的佛子岭水库黄鲢鱼，鱼肉鲜嫩但夹不烂，



落落大方的小主播李姝媛

鲜香滑嫩。昂扬欣悦介绍的西湖鱼圆也值得一尝，安港大酒店名厨用最鲜的鱼肉秘制而成，玲珑剔透、润滑清脆。浪里小白条也是一绝，色香味俱全，炸至金黄的小鱼外酥里嫩、油而不腻，配上清香满溢的土豆丸，是小朋友的心头爱。蒿子粑粑是安港酒店的一大特色，安港制作的蒿子粑粑外焦里嫩、香气扑鼻，咬上一口，从嘴巴一直能香到胃。

“星报小主播”继续招募中

事实上，不止小主播们推荐的菜品，“安港美食节”，让你一次吃个爽！你若喜欢吃鱼，三月最是江鲜肥美时，水乡湖蟹煲是大闸蟹和鲜鱼的共舞，肉质细腻、鲜而不腥的一品江鲜鱼会让你眼前一亮；“无汤不欢”的你一定不能错过安港为你量身定制的养生汤盛宴，尤其是石斛炖排骨，精选上等软排，荟萃大别山精品石斛，说起石斛大家一定不陌生，其乃九大仙草之首，具有疏清虚热、补益脾胃、强壮筋骨等功效；饭后来点点心吧，开胃酸菜饼、面鱼、汤圆、包子……

道道精美，道道美味。

看了这么多美食，你还没能hold住么？安港美食节，三月整月等你来！偷偷告诉你，下期星报小主播们即将去合肥海洋馆哦，赶紧关注微信公众号“星报董旅游”或拨打星报小主播报名电话：0551-62620110, 18205572603加入我们吧！

“我给春天植棵树”

星报联手合肥植物园播种绿色

星报讯(宇胜 实习生 范梦琪 记者 董艳芬) 昨日是一年一度的植树节，由市场星报联手合肥植物园举办的“我给春天植棵树”活动圆满落下帷幕。星报的读者朋友在园区工作人员的带领下，合力植下碧桃树，命名为“星报树”。

上午9点，参加活动的读者统一到合肥植物园。他们当中，年长的老爷爷已经83岁，最小的小朋友才6周岁。三月的植物园，是田园诗中最美的段落。只见皎洁如玉的玉兰矗立枝头，如一只只振翅欲飞的白鹭；早开的桃花笑靥迎客，庭前篱落，浓淡得宜，疏密有致；冬眠的柳树像被施了魔法，抽芽，生叶，嫩绿新翠，宛若一名青涩的少女……因为今年的植树节刚好在周末，公园里早早就热闹起来了，爱拍照的摄影师，散步的老人，捕捉昆虫的小朋友，一个个陶醉在大自然的怀抱里，流连忘返。

园艺专家告诉记者，植树主要分为挖坑、回填、栽植、浇水、覆土5个环节。据介绍，在种树之前，按照树根的尺寸及根系顶端长度等情况，在坑内先回填一部分土，一般情况下，回填20~30厘米。紧接着是栽植，在回填的土上绕树一周用力踩实，然后轻提树茎、抖松，以保证树根的呼吸畅通。第二次填土后，再绕树踩实。在第三次填土后，尽量保证与坑面平齐。专家特别强调，定植完毕后一定要浇透水，树苗栽好后再覆盖一层薄土，以保持水分。

扛着铁锹、拎着水壶，取苗、挖坑、回填、栽植、浇水、覆土……前后1个多小时的时间，“星报”碧桃树终于植好。美好的事情总会让人驻足，植树中不断有游客过来观看询问。今日，合力种植星报碧桃树，一起呵护；来日，让春华秋实，记录岁月的成长。

安徽科学家试验有突破 未来发电可全靠浪

星报讯(记者 任金如) 绵长的海岸线，汹涌起伏的海浪蕴藏着无尽的能量。由于技术限制，我国海浪能源的发展远落后于风能和太阳能发电。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从中国电科38所获悉，为利用这一天然能源发动机，解决海上用电难题，38所正在海南岛进行海浪发电试验，日前研制波浪发电装置已突破了关键技术，实现了波浪稳定发电。这一技术突破为我国未来海浪发电工程化应用奠定了基础。

波浪式发电是一种清洁环保可再生的一种发电方式，通过对波浪能的采集、转换使之变成一种稳定、可用的电力能源。专家估计在未来5到10年间，海浪发电有望成为化石燃料的可替代选择。但当前，波浪式发电一直存在技术瓶颈。

2014年，38所开始承担某国家级波浪能项目。历经三年攻坚，项目组通过创新突破了一系列关键技术。日前从一线传来重磅喜讯，近一个月海上试验，该所研制的发电装置吸能浮体摆动正常、吸波稳定，飞轮蓄能均匀而连续，发电性能稳定，在小于0.5米浪高的波况下仍能频繁蓄能。这一技术的突破为我国波浪发电工程化应用奠定了基础。

这种岸崖浮摆式波浪发电装置由浮子、摆杆、压载框、液压系统、飞轮系统、逆变器、控制及监控系统等组成，为波浪能转换系统的吸能主体，其浮子既可以像船舶一样漂浮，也可以在台风来临时收拢到岸边。38所目前研制的这款波浪发电装置，前期装机5千瓦(kw)，后续可以扩大波浪能发电系统装机容量，通过并网可提供标准电力供给。

合肥今年拟新建 60个公园游园和街头绿地

星报讯(费梦晨 张王林 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市获悉，根据《合肥市2016-2017年度城镇园林绿化提升行动实施方案》，今年合肥计划完成绿化面积960万平方米以上，新增公园游园、街头绿地60个以上，建设城市绿道90公里以上。



3月11日，淮南市田家庵区阳光国际城幼儿园4岁双胞胎姐妹孙羽涵、孙羽鸿在父母陪伴下栽植成长纪念树。当日，淮南市团市委开展主题为“共建美丽家园，共享青山绿水”淮河公园青年林认捐植树活动，200个家庭通过认捐植树方式，建设美丽绿色家园。 ■ 陈彬 记者 吴传贤

“宣酒·2016合肥十大新闻人物”揭晓

星报讯(本报记者) 近日，由合肥广播电视台主办，合肥广播电视台新闻频道承办的“宣酒·2016合肥十大新闻人物”颁奖典礼在合肥广电中心600平方米演播厅举行。十位新闻人物，十个感动瞬间，他们平凡却又非凡，始终传递着震撼心灵的精神力量。

评选出来的“宣酒·2016合肥十大新闻人物”分别是：用爱守护不幸家庭的贤妻夏友露，刷新世界纪录的

合肥八中FLL机器人团队，义务帮流浪人员寻亲的白衣天使金晓芳，潜心山区教育的乡村教师刘义桂，胸怀音乐梦、传播公益情的盲人小伙岳雷，“复活”古老工艺的非遗传承人刘靖，用生命守护群众安危的好书记潘理俊，纵身一跃、救人于危难江淮好男儿孟祥拥、刘治祥，勇闯火灾迷雾、把救生设备让与他人的烈火英雄陈自森，恪尽职守、勤勉为公的税收干部陈道玉。